KALKULUA - MINTEGIETAKO 1. KONTROLA

IZEN-ABIZENAK:

TALDEA:

1.- Zerrenda honetako funtzioen adierazpide grafikoak beheko taulan erakusten
dira. Idatz ezazu grafiko bakoitzean, grafiko horrek adierazten duen funtzioa:
1
a) f)=|L(x)| b) fx)=L(x) o f(x):m d) f(x)=|L(x)|

(Puntu 1)
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2.- Osatu hurrengo taula limite bakoitzaren emaitza adieraziz (existitzen ez bada,

idatz ezazu A ). (Puntu 1)
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3.- Kalkul lim X-CO0S X —Sin X (Puntu 1)
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4.- Aurki ezazu f(x):L“(Z_)l() funtzioaren definizio-eremua (idatz itzazu bete
X+
behar diren baldintza guztiak) (Puntu 1)

D={xeR/2-x>0,x+1>0, L(x+1) =0}
e 2-x20 & x<£2
e Xx+1>0 < x>-1
o Lx+1D)#0 < x+1#1 < x=#0

Orduan, D =(-1,2]-{0}=(-10)u(0,2]



